



Полтора́ста лет в земле

ПЕРЕСЛАВЛЬ. Ученик шестого класса Купанской средней школы Юра Кошкин и ученик четвёртого класса Усольской начальной школы Лёня Огурцов с увлечением наблюдали за работой бульдозера на строительстве нового шоссе. Вот, развернувшись у пруда, машина срезала бугор. В следующий момент ребята заметили в комьях земли металлические блёстки. Это был клад из 862 монет русской чеканки. По-видимому, он закопан в период Отечественной войны 1812 года. Самая поздняя монета датирована 1809 годом.

Находку школьники передали в Переславский историко-художественный музей.